

## СОВЕТ МИНИСТРОВ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «20» ноября 2018 года № 760/18

г. Луганск

## Об утверждении Положения об экономическом совете при Совете Министров Луганской Народной Республики

В целях координации деятельности по обеспечению устойчивого социально-экономического развития Луганской Народной Республики и в соответствии со статьей 77 Конституции Луганской Народной Республики, статьями 14, 28, 41 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 № 14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики» (с изменениями), Совет Министров Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемое Положение об экономическом совете при Совете Министров Луганской Народной Республики.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Исполняющий обязанности Председателя Совета Министров Луганской Народной Республики

О. И. Черноусов